               Задачи для 2 класса
1.К чаю подали 5 тарелок с пирожками по 7 пирожков на каждой. Сколько пирожков подали к чаю?

2. В одном ящике было 40 кг. груш, а в другом в 5 раз меньше. Сколько груш было в двух ящиках?

3.Детям раздали 18 конфет по 3 штуки каждому. Сколько детей получили конфеты?

4.У Пети 40 значков, а у Димы 8 значков. Во сколько раз меньше значков у Димы, чем у Пети?

5. Одна веревка длиной 36 м. Это в 4 раза больше, чем другая. Какой длины вторая веревка?

6. Отец поймал 32 карася, а сын в 4 раза меньше. Сколько рыбы поймали отец и сын?

7. У 2 серых куропаток по 20 птенцов, а у трех белых по 5 птенцов. Сколько всего птенцов у этих птиц?
